

صاحب امتیاز و مدیر مسوول: محمدکاظم شکوهی راد	سردبیر: مجتبی پورمحسن
نشانی دفتر مرکزی: رشت، چهارراه میکانیل پشت بانک مسکن مرکزی پلاک ۱۰۵	کد پستی: ۴۱۸۴۹۷۳۷۶۶
تحریریه: ۳۳۳۳۳۵۶۶	امور اداری مالی: ۳۳۳۳۳۵۰۲
تلفن سردبیر: ۳۳۳۳۳۵۶۶	دفتر آستانار: ۰۱۳-۴۴۸۲۷۷۷۰
مراکز جنب آگهی در تهران: شرکت داستان بی نهایت	۰۲۱-۸۲۴۲۷
شرکت نشر بیلورد عرش طلایی:	۰۲۱-۸۸۵۶۶۳۰
لیتوگرافی و چاپ: شرکت چاپ و نشر نوین	تلفن: ۰۷۶-۳۳۳۳۳۵۷۷-۳۳۳۳۳۵۷۷
سایت: www.gilan-today.com	پست الکترونیک: Gilantoday@gmail.com



شنبه ۲۹ مهر ۱۳۹۶ | ۱۱ صفر ۱۴۳۹ | ۲۱ اکتبر ۲۰۱۷

امروز و هر روز با گیلان امروز

۰۱۳۳۳۳۳۲۵۵۲ ۰۱۳۳۳۳۳۳۵۶۶

Gilan-today.com

خبر

لاوروف:

مذاکرات مجدد در مورد برجام می تواند باعث نابودی آن شود



بخش سیاسی - وزیر امور خارجه روسیه تاکید کرد که هرگونه تلاش برای از سرگیری مذاکرات در رابطه با برجام، می تواند باعث دفن این توافق مهم در فضای ثبات استراتژیک و عدم اشاعه هسته ای شود.

به گزارش ایسنا، به نقل از راشا تودی سرگئی لاوروف وزیر خارجه روسیه روز جمعه گفت: لغو برجام باعث تهدید امنیت جهانی و نیز شرایط شبه جزیره کره می شود. در رابطه با برنامه هسته ای ایران بازگشتن به شرایط پیش از حصول برجام، غیر ممکن است. او خاطر نشان کرد که آژانس بین المللی انرژی اتمی بازرسی های دوره ای را از تاسیسات هسته ای ایران انجام می دهد و پایبندی کامل به ایران به تعهدات برجامی خود را تایید کرده است.

لاوروف تاکید کرد که بازگرداندن قطعنامه شورای امنیت سازمان ملل در مورد ایران امکان پذیر نیست. بنابر این گزارش به گفته دیپلمات های ارشد روس هرگونه تغییر در توافق هسته ای ایران نیازمند تایید هر پنج کشور عضو شورای امنیت است.

وزیر خارجه روسیه افزود: هرگونه تلاش برای از سرگیری مذاکرات در رابطه با برجام، می تواند باعث دفن این توافق مهم در فضای ثبات استراتژیک و عدم اشاعه هسته ای شود.

ریاکوف:

بازبینی برجام اقدامی غیرواقعی گرایانه است

بخش سیاسی - معاون وزیر خارجه روسیه تاکید کرد که مسکو معتقد است بازبینی توافق هسته ای ایران اقدامی غیر واقع گرایانه است.

به گزارش ایسنا، به نقل از خبرگزاری تاس، سرگئی ریابکوف معاون وزیر خارجه روسیه گفت: آمریکایی ها پیشنهاد بازبینی برجام را مطرح کردند. در حالی که این یک توافق بسیار شکننده است که با دقت بسیار زیاد حاصل شده است که در آن تعادل منافع دو طرف حفظ شده است. وی افزود: به همین دلیل تغییر این توافق یا اضافه و یا کم کردن این توافق با توجه به عناصر اصلی و کلیدی توافق کنونی غیر واقع گرایانه است. وی تاکید کرد: هدف تضمین اجرای کامل و کارآمد توافق است که در راستای امنیت همه طرف ها است و امنیت و ثبات بین المللی و منطقه ای را فراهم می کند. وی افزود: روسیه در راستای حفظ یکپارچگی برجام و اجرای کامل آن از سوی همه طرف ها تلاش خواهد کرد.

به گزارش ایسنا، روز پنجشنبه فدریکا موگرتینی و سران کشورهای آلمان، فرانسه و انگلیس بر حمایت خود از برجام تاکید کردند.

منتقدان و موافقان انصراف هادی خامنه ای از ریاست دوره ای شورای هماهنگی چه می گویند؟

فصل جدید مخالفت در اردوگاه اصلاحات

مجموعه شورای هماهنگی جبهه اصلاحات انجام شود. آن ها می گفتند شورای عالی متشکل از اشخاص اصلاح طلب است و در کار انتخاباتی باید احزاب را تقویت کرد. رسول منتجب نیا، قائم مقام حزب اعتماد ملی یکی از مخالفان ادامه کار شورای عالی سیاست گذاری است. او پیش از انتخابات یازدهم در گفت و گویی اعلام کرده بود تفکر رهبری اصلاحات یک تفکر ارتجاعی، استبدادی و فردگرایی است و شورای عالی سیاستگذاری باید تا زمان انتخابات رسماً منحل شود. او رهبری شخصی جریان اصلاحات را قبول ندارد و معتقد است چه گرایان باید دیگر دست از فردگرایی بردارند و سراغ خرد جمعی و جمع گرایی بروند. موضوعی که به اعتقاد او در قالب تحزب معنا و مفهوم پیدا می کند. منتجب نیا تحزب گرایی را بهترین راه برای ادامه مسیر اصلاح طلبان می داند و اختلافات در انتخابات هیات رئیسه مجلس را هم میوه تلخ شورای عالی می داند.

علت رجحان شورای عالی بر شورای هماهنگی اما موافقان شورا مخالفت ها را چندان جدی نگرفتند و به کار خود ادامه دادند. آن ها می گفتند اسب برنده را نباید تعویض کرد و شورای عالی که برنده چند انتخابات شده، کارآمدتر از شورای هماهنگی است. محمدرضا عارف، رئیس شورای سیاستگذاری اصلاح طلبان هم معتقد بود باید یک صدا از داخل جبهه اصلاحات شنیده شود؛ به همین دلیل در انتخابات مجلس دهم تصمیم گرفته شد شورای هماهنگی جبهه اصلاحات، شورای مشورتی رئیس دولت اصلاحات و شورای مشورتی گروه امید در قالب ساز و کار شورای عالی سیاست گذاری اصلاح طلبان فعالیت کنند. این گونه بود که شورای عالی بدون توجه به مخالفت ها خود را برای انتخابات ۲۹ اردیبهشت ۹۶ آماده کرد. حالا این شورا گرچه توانسته از سه انتخابات گذشته سربلند بیرون بیاید اما همچنان ندای تفاوت نظر از میان آن بلند است.

یک انصراف خبرساز

آخرین اختلافات هم مربوط به انصراف دبیر کل مجمع نیروهای خط امام از ریاست جدید شورای هماهنگی جبهه اصلاحات بود. انصرافی که بسیاری از چهره های سیاسی آن را مرتبط با اختلافات اصلاح طلبان دانستند. هادی غفاری عضو مجمع نیروهای خط امام و رهبری از جمله این افراد است. او در گفت و گو با خبرنگاران از ادامه فعالیت شورای عالی سیاستگذاری اصلاح طلبان انتقاد کرده و گفته سال ۹۲ به حرمت دوستان موقتا این ساختار را پذیرفتیم، حرفی نزدیک و کوتاه آمدیم اما آنها همچنان فعالیت شورای عالی اصلاح طلبان را ادامه دادند و ما با ادامه کار آن موافق نیستیم.

برخی هم انصراف هادی خامنه ای از ریاست دوره ای شورای هماهنگی را طور دیگری تفسیر کرده و معتقدند این موضوع ربطی به اختلافات جریان اصلاحات ندارد. غلامحسین کرباسچی دبیر کل حزب کارگزاران سازندگی از این دسته افراد است. به اعتقاد او شورای هماهنگی جبهه اصلاحات با شورای عالی سیاست گذاری اصلاح طلبان با یکدیگر هماهنگ هستند و از هم جدا نیستند. کرباسچی می گوید: «رئیس شورای هماهنگی اصلاحات هر سه ماه به بار تقییر می کند و یکی از اعضا باید دبیر و رئیس جلسه شود. در برخی از موارد دبیران به دلیل مشغله کاری نمایندگان خود را که در این شورا حضور دارند به عنوان دبیر معرفی می کنند.» در این میان هستند افرادی که معتقدند موفقیت های شورای عالی، برخی از احزاب شورای هماهنگی را با این ها همراه کرده است. موافقان این تحلیل، انصراف هادی خامنه ای مبنی بر ریاست شورای هماهنگی را در همین راستا ارزیابی می کنند.

واکنش دبیر کل حزب موتلفه به ادعای جوانگرا نبودن حزبی:

معدل سنی ما کمتر از ۴۰ سال است

مسئولیت های مهمی به کسانی که سال های متممادی تحت آموزش علمی و تجربی حزب بوده اند و جوان هم هستند محول شده است. دبیر کل حزب موتلفه اسلامی با اشاره به آینده نگری مرحوم عسکروالادی اظهار کرد: آن مرحوم همواره می گفت حزب باید به شخص متکی باشد. از این رو در یک مقطعی وقتی شورای مرکزی اصرار می کرد که دبیر کل بماند، ایشان قبول نکرد زیرا معتقد بود موتلفه اسلامی باید به سیستم اتکا داشته باشد نه شخص. حبیبی تاکید کرد: بنده از حداقل ۶ سال پیش، در شورای مرکزی اعلام کردم نمی خواهم دبیر کل موتلفه بمانم. وی افزود: اگر مسئولی در حزب موتلفه اسلامی برای انتخاب جانشین خود، ذهنش را مشغول نکرده باشد به وظیفه اش عمل نکرده است. دبیر کل حزب موتلفه اسلامی با بیان اینکه اگر یک تشکیلات جوانگرایی نکند، مرگ خود را امضا کرده است، گفت: امروز اگر معدل سنی اعضای موتلفه اسلامی را با ۱۵ سال گذشته مقایسه کنید، خواهید دید که این معدل کاملاً کاهش پیدا کرده است. ما باید نیروهای جوان را تربیت کرده و جایگزین کنیم که حداقل از ۱۵ سال پیش این سیاست در حال اجرا است. حبیبی خاطرنشان کرد: ما باید با دست پر وارد انتخابات یازدهمین دوره مجلس شورای اسلامی شویم. این یعنی هم گفتمان منتقد داشته باشیم و هم افرادی شناخته شده و شایسته را برای نمایندگی مجلس انتخاب کنیم.

سارا طاهری پس از روی کار آمدن دولت اصلاحات بود که ۱۸ حزب اصلاح طلب گرد هم آمدند و شورایی تحت عنوان شورای هماهنگی جبهه دوم خرداد را تشکیل دادند. کار این شورا که بعدها به شورای هماهنگی جبهه اصلاحات تغییر نام داد با انتخابات مجلس و شورای شهر کلید خورد. حالا امروز بیش از ۲۵ حزب در این شورا حضور دارند. مجمع محققین و مدرسین حوزه علمیه قم، انجمن اسلامی مدرسین دانشگاه ها، انجمن اسلامی جامعه پزشکی، انجمن اسلامی مهندسان، انجمن اسلامی معلمان، مجمع نیروهای خط امام (ره)، مجمع نمایندگان ادوار، حزب اراده ملت ایران، حزب اسلامی کار، حزب همبستگی، انجمن روزنامه نگاران زن، جمعیت زنان مسلمان نواندیش، خانه کارگر، حزب اعتماد ملی، مجمع دانش آموختگان ایران اسلامی، مجمع فرهنگیان، سازمان عدالت و آزادی، حزب کارگزاران سازندگی، مردم سالاری، حزب جوانان ایران اسلامی، مجمع روحانیون مبارز، مجمع اسلامی بانوان، جبهه مشارکت ایران اسلامی و... از جمله احزاب این شورا هستند. شورای هماهنگی جبهه اصلاحات از همان روزی که کار خود را آغاز کرد وظیفه اعلام مواضع و تصمیم گیری هایی را برعهده داشت. اما اسفند سال ۹۴ وضع به گونه ای دیگر شد. پیش از انتخابات مجلس دهم بود که زمزمه های تشکیل شورایی تحت عنوان «شورای عالی

سیاست گذاری اصلاح طلبان» مطرح شده هر چند هدف از تشکیل این شورا ایجاد اجماع فراگیر و تعیین لیست ائتلاف اصلاحات شورایی بود عده ای فعالیت آن را در موازات با شورای هماهنگی جبهه اصلاحات که مرکب از احزاب اصلاح طلب بود، دانستند. در نهایت این رئیس دولت اصلاحات بود که برای ادامه کار پیشنهاد داد این دو تشکیلات در همدیگر ادغام شوند و شورای عالی سیاست گذاری اصلاح طلبان را تشکیل دهند. به این ترتیب این شورا متشکل از چهره های ارشد جریان اصلاحات و البته برخی احزاب عضو شورای هماهنگی جبهه اصلاحات به ریاست محمدرضا عارف کار خود را معطوف به انتخابات اسفند ۹۴ آغاز کرد. شورای عالی یک کارویژه داشت و آن هم تهیه لیست ائتلاف انتخاباتی بود و در عمل پس از انتخابات دیگر وظیفه و دستوری بر عهده نداشت. بر همین اساس بعد از انتخابات ۹۴ و پیروزی جریان اصلاح طلب با لیست امید در انتخابات مجلس دهم عده ای انتظار داشتند که این شورا تعطیل شود تا اینکه جلسه ای در اواخر مردادماه سال ۹۵ برگ جدیدی در دفتر شورای عالی باز کرد. در این جلسه تصمیم گرفته شد شورای عالی سیاست گذاری با ماموریت برگزاری انتخابات آتی به کار خود ادامه دهد. گویا پیروزی در انتخابات سال ۹۴ کار خود را کرده بود و به دلیل تاثیر گذاری این شورا در انتخابات، عده ای آن را به عنوان تنها مرجع اعلام مواضع جریان اصلاحات دانسته و موافق ادامه کار آن بودند.

جرقه جدید اختلافات اصلاح طلبان

همان زمان بود که زمزمه های اختلافات شنیده شد. برخی افراد، ماموریت شورای سیاست گذاری را پایان یافته می دانستند و معتقد بودند افراد نباید به جای احزاب فعال شوند. اعضای شورای هماهنگی هم با صدور بیانیه و اعلام مواضع حزبی و گروهی خود با آن مخالفت کردند. سیدهادی خامنه ای دبیر کل مجمع نیروهای خط امام، رسول منتجب نیا، قائم مقام حزب اعتماد ملی و محسن رهامی دبیر کل انجمن اسلامی مدرسین دانشگاه ها از مخالفان ادامه کار این شورا بودند. به اعتقاد آنها سازوکار انتخاباتی اصلاح طلبان باید در

خبر

واعظی:

دولت خود را جدا از سپاه، ارتش و بسیج نمی داند



بخش سیاسی - رئیس دفتر رئیس جمهور گفت: سپاه پاسداران، ارتش و نیروهای بسیج همه بخش اصلی نظام جمهوری اسلامی ایران هستند و دولت خود را جدای از سپاه، ارتش و بسیج نمی داند.

محمود واعظی در گفتگو با خبرنگاری خبرنگاران در پاسخ به این سؤال که وقتی ترامپ صحبت کرد، دولت یکپارچه در حمایت از سپاه موضع گرفت و همه جریان های سیاسی این موضع دولت را تحسین کردند اما درباره برجام چنین حمایتی از دولت نمی شود و حتی برخی انتقادهای تندی به دولت انجام دادند، انتظار دولت از جریانات سیاسی چیست؟ گفت: ما که نمی خواهیم با کسی معامله کنیم، آنچه امنیت ملی و منافع ملی کشور را در برابر دشمنان و خارجی ها تأمین می کند، دولت وظیفه خود را انجام می دهد.

وی دفاع از سپاه را وظیفه دولت دانست و افزود: آقای روحانی اولین بار نبود که چنین حمایتی را انجام داد. روز چهارشنبه گذشته که آقای ترامپ هنوز صحبت نکرده بود، آقای روحانی درباره دفاع از سپاه پاسداران صحبت کرد، همچنین آقای رئیس جمهور در نیویورک وقتی خبرنگاری سئوالی پرسید، آنجا هم محکم از سپاه حمایت کرد. این موضع دولت دوازدهم است.

رئیس دفتر رئیس جمهور یادآور شد: سپاه پاسداران، ارتش و نیروهای بسیج همه بخش اصلی نظام جمهوری اسلامی ایران هستند و دولت خود را جدای از سپاه و بسیج و ارتش نمی داند.

وی در بخش دیگری از این گفتگو درباره حواشی به وجود آمده بر سر درگیری نماینده زن مجلس با معاون استاندار خراسان رضوی، گفت: از نظر ما هیچ کسی حق توهین به کس دیگری را ندارد. وزیر، نماینده مجلس و استاندار هیچ کدام نمی توانند به یک فرد معمولی توهین کنند. آنچه ما هفته گذشته شاهدش بودیم اقدام درستی نبود. رعایت اعتدال در کشور باید سروحله قرار گیرد. حقوق شهروندی هم می گوید هر کسی حق دارد سؤال کند و نظرش را تا جایی که درست باشد، بگوید طرف مقابل هم می تواند جواب دهد. عضو شورای مرکزی حزب اعتدال و توسعه با اشاره به ضرورت حفظ آرامش در کشور گفت: با توجه به شرایطی که در منطقه ما و عرصه بین الملل است، بیش از هر زمان نیاز به وحدت، انسجام و صمیمیت در کشور داریم و وحدت و صمیمیت در سایه یک آرامش و همدلی به وجود می آید.

تاکید می، مرکل و ماکرون بر لزوم حفظ برجام

بخش سیاسی - رهبران سه کشور انگلیس، فرانسه و آلمان بر لزوم حفظ توافق هسته ای ایران تاکید کردند.

به گزارش ایسنا، به نقل از رویترز، آنگلا مرکل صدر اعظم آلمان اعلام کرد که با ترزا می، نخست وزیر انگلیس و امانوئل ماکرون، رئیس جمهور فرانسه دیدار کرده و همگی بر لزوم حفظ توافق هسته ای ایران تاکید کرده اند. مرکل پیش تر نیز در نشست بروکسل از توافق هسته ای ایران حمایت کرده است. با وجود آنکه آژانس بین المللی انرژی اتمی تاکنون هشت بار پایبندی ایران به برجام را تایید کرده است، اما هفته گذشته ترامپ از تایید پایبندی ایران به برجام خودداری کرد. با این حال رکس تیلرسون اعلام کرده است که ترامپ در مبادلات تجاری ایران و اروپا مداخله نخواهد کرد.

استخدام پرستار در خانه برای تهران

حقوق از ۱۳۰۰۰۰۰ تومان به بالا

به تعدادی خانم جهت مراقبت و نگهداری از سالمند سالم یا پوشکی بصورت شبانه روزی در محیطی کاملاً امن و مطمئن در شهر تهران نیازمندیم.

۰۲۱ - ۷۷۵۵۳۴۳۱

دنیای چرخ



رشت خیابان لاهیجان
ایستگاه عمو دنیای چرخ
۰۹۱۲۷۲۵۰۹۶۹
۰۱۳۳۳۳۳۳۳۵۶۶

خودروهای فرسوده سبک و سنگین شما را

نقد خریداریم

مرکز اسقاط و بازیافت خودروی فرسوده کد ۳۴۱۱
شرکت شکوفه موتور گیلان (برادران پوررستگار)

رشت: خمام - چوکام

تلفن مستقیم: ۰۳-۳۴۴۹۶۹۰۳ - ۰۱۳

۰۹۱۱۹۳۰۶۶۸۵

	<p>شماره: مدخل: پوست:</p>
<p>جمهوری اسلامی ایران</p>	
<p>دولت تیرسود امید: دولت پهل مردم</p>	

اصلاحیه آگهی فراخوان عمومی (نوبت دوم)

بدین وسیله پیرو آگهی فراخوان عمومی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری گیلان در صفحه آخر روزنامه گیلان امروز در مورخه های ۱۳۹۶/۷/۲۴ و ۱۳۹۶/۷/۲۵ موضوع مناقصه اجرای عملیات حفاظت جنگل و اقدامات اجتنابناپذیر در حوضه های آبخیز شماره ۲۳ و ۲۴ و ۲۵ شهرستان سیاهکل و حوضه های آبخیز شماره ۲۶ و ۲۷ و ۲۸ شهرستان های لاهیجان و لنگرود و املش و رودسر در سال ۱۳۹۶، کلیه مهلت های مندرج در آن آگهی به مدت ۷ روز تمدید می گردد.

اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان گیلان

شناسه آگهی: ۹۷۸۴۷

Lahidjan Payman
www.paymantahidjan.com